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en los últimos años han proliferado los llamados, vehículos de movilidad personal, y dentro de ellos, los patinetes eléctricos son 
los que mayor aceptación han tenido entre la población, nos gustaría conocer su opinión a cerca de estos vehículos. 1. ¿Usas el 
patinete eléctrico?
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Mucho Alguna vez Nunca

46,7% 66,7%

El uso intensivo del patinete es bajo, 15%, aumentando al 38% entre los jóvenes.
Sólo los mayores de 55 años, mayoritariamente declaran no haber usado nunca un patinete.
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2. ¿Crees que el patinete eléctrico es un vehículo peligroso? 
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Mucho Bastante Poco

75,0% 70,1%

La mayoría considera al patinete un vehículo bastante peligroso (50%), y se eleva al 75% si incluimos MUY PELIGROSO.
Entre los jóvenes baja al 70%, pero hay bastante conciencia de peligro entre el colectivo.
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3. Pensando en elementos de seguridad para circular con patinete eléctrico, cuáles de los siguientes elementos crees 
que Deberían ser obligatorios
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Mayoritariamente, 96%, creen que el casco debe ser obligatorio, Y sin diferencias por edad.
Entre los jóvenes baja al 70%, pero hay bastante conciencia de peligro entre el colectivo.
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4.1.  Pensando en qué personas podrían usar un patinete eléctrico:
¿Crees que debería existir una edad mínima para circular en patinete por la ciudad? 
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Sí No Sólo en algunas ciudades

Mayoritariamente se pide una edad mínima, UN 89%.  destaca el máximo, 94%, SEA entre EL COLECTIVO 35-54. AL SER UN COLECTIVO CON
HIJOS, BUSCAN QUE LOS MENORES NO LO UTILICEN.
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4.2.  Pensando en qué personas podrían usar un patinete eléctrico:
¿Crees que el usuario de patinete eléctrico debería obtener una licencia de conducción como la de los ciclomotores?

Mayoritariamente, casi 2 de cada 3 piden una licencia para llevar un patinete. Destaca que entre los jóvenes, lo pidan el 51%
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Sí No Sólo en algunas ciudades
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5.1. Pensando en la convivencia entre patinetes eléctricos y resto de vehículos: 
¿Crees que los conductores de vehículos respetan a los patinetes eléctricos al adelantarlos?

Casi El 60% cree que los conductores respetan a los patinetes, sin diferencias significativas por edades.
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Casi siempre sí
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5.2. Pensando en la convivencia entre patinetes eléctricos y resto de vehículos: 
¿Crees que los conductores de los patinetes eléctricos respetan al resto de los conductores? 

Solo El 30% cree que los patinetes respetan al resto de conductores. 
Significativo que incluso entre los jóvenes, la percepción de respeto solo suba al 41%
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¿Crees que los conductores de patinete eléctrico deben tener en ciudad los mismos derechos y obligaciones que LOS DE 
una bicicleta?

Mayoritariamente, 77%, consideran que deben tratarse como una bicicleta. Entre los jóvenes llega al 88%.
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Sí, porque las normas deben ser comunes y
equivalentes
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7.  ¿Quién crees que paga los daños si un patinete eléctrico es culpable de un accidente con un coche? 

El 50% cree que debe pagar el dueño del patinete, aunque no tenga seguro, si es el culpable del accidente. 
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Paga siempre el coche porque es el que tiene seguro obligatorio
Paga el conductor del patinete eléctrico de su bolsillo si no tiene seguro, porque es el culpable
Paga el Consorcio de Seguros, porque el seguro no es obligatorio para los patinetes  eléctricos
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8.  ¿Crees que los patinetes eléctricos deberían poder circular a más de los 25 km/h actuales? 

2 de cada 3 no creen que deban correr a más de 25km/h
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No, sería peligroso que corrieran a más de 25 por hora
No, y reduciría aún más la velocidad de los patinetes a 20 por hora
Sí, porque es peligroso que vayan entre los coches a sólo 25 por hora
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9. ¿Crees que los patinetes eléctricos deberían poder circular por todas las calles? 

Casi 2 de cada 3 creen que sólo deben circular en calles 30km/h. entre los jóvenes desciende levemente.
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Sí, igual que el resto de los vehículos No, sólo por las zonas de 30 por hora



72,8% 75,2%
69,0%

74,5%

27,2% 24,8%
31,0%

25,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Total 18 - 34 Años 35 - 54 Años > 55 Años

Sí, facilitan el desplazamiento a los jóvenes y evitan que haya más tráfico de vehículos

No, su diferencia de velocidad y conducción entorpecen el tráfico
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10. ¿Crees que los patinetes eléctricos mejoran la movilidad urbana? 

Más del 72% considera el patinete eléctrico como un elemento que mejora la movilidad urbana. Es así en todos los grupos de edad
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CONCLUSIONES

El uso intensivo del patinete es bajo, 15%, aumentando al 38% entre los jóvenes.  Sólo los mayores de 55 años, mayoritariamente 
declaran no haber usado nunca un patinete.

La mayoría considera al patinete un vehículo bastante peligroso (50%), y se eleva al 75% si incluimos MUY Peligroso. Entre los 
jóvenes baja al 70%, pero hay bastante conciencia de peligro entre el colectivo.

Mayoritariamente, 96%, creen que el casco debe ser obligatorio, Y sin diferencias por edad. Entre los jóvenes baja al 70%, pero hay 
bastante conciencia de peligro entre el colectivo.

Mayoritariamente se pide una edad mínima, UN 89%.  destaca el máximo, 94%, SEA entre EL COLECTIVO 35-54. AL SER UN COLECTIVO CON
HIJOS, BUSCAN QUE LOS MENORES NO LO UTILICEN.

mayoritariamente, casi 2 de cada 3 piden una licencia para llevar un patinete. Destaca que entre los jóvenes, lo pidan el 51%

Casi El 60% cree que los conductores respetan a los patinetes, sin diferencias significativas por edades.
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CONCLUSIONES

Solo El 30% cree que los patinetes respetan al resto de conductores.  Significativo que incluso entre los jóvenes, la percepción de 
respeto solo suba al 41%.

Mayoritariamente, 77%, consideran que deben tratarse como una bicicleta. Entre los jóvenes llega al 88%.

El 50% cree que debe pagar el dueño del patinete, aunque no tenga seguro, si es el culpable del accidente. 

2 de cada 3 no creen que deban correr a más de 25km/h.

Casi 2 de cada 3 creen que sólo deben circular en calles 30km/h. entre los jóvenes desciende levemente.

Más del 72% considera el patinete eléctrico como un elemento que mejora la movilidad urbana. Es así en todos los grupos de edad.
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